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Március 15 = Szabadság! 

Jól tudjuk: a nagy 
teljesítményekhez legtöbb-
ször rendkívüli képesség, 
különleges tudás és főképp 
tehetség kell.  
A forradalmakhoz nem kell 
rendkívülinek lenni, 
természetfeletti erővel bírni. 
A forradalomhoz pusztán 
elszánás kell. 
A kormányzáshoz higgadt 
emberek vezénylete kell. 
Oda szaktudás, és a 

tudásban tehetség és tapasztalat kell, mely a 
lelkesedés élére áll. 
1848 áprilisában felelős, dolgozni, építeni akaró, 
és változtatni képes emberek álltak az ország 
élére. Férfiak, akik tudták, hogy nincsen előre 
elkészített út, csak olyan, amelynek köveit 
személyesen rakják le. Vezetők, akik nem a 
nyugati minta másolásába fogtak, hanem az or-
szág saját pályáját keresték. Nem válságot kezel-
tek. Nem a régi kabátot foltozgatták, hanem új 
ruhát szabtak. Nem hivatkoztak a nehézségekre, 
nem keresték a kifogást, nem menekültek a mun-
ka elől. Azonnal cselekedtek. Jót, s jól. 
Magyarország a 48-as tavasz forradalmi esemé-
nyei után egyetlen nyár alatt erős, jó törvényekkel 
megalapozott, korszerű állam alapjait rakta le. 
Ilyen rövid időn belül sikerült gyökeresen új és 
minden korábbinál jobb irányba kormányozni az 
ország szekerét!  
Még a szabadságharc leverése sem állhatta útját a 
lényegi változásoknak. Még a háborúskodás sem 
fojthatta el a kibontakozást, az új rend születését.  

1848-49-cel kapcsolatban újra és újra felmerül 
bennünk a kérdés: annyi vitázó történelem-
boncolás mellett miért szeretjük éppen e sza-
badságharcot olyan egyetértéssel?  
Talán azért, mert meg tudjuk idézni belőle a kö-
zös hitet. 
Szinte érezzük 1848-49 történelmi sorsforduló 
lelkületét. Nincs semmi más a történelmünkben, 
amellyel ilyen szoros kapcsolatot ápolunk, amely 
ennyire egyértelműen része a hagyományainknak. 
Egyetlen más nemzeti ünnepünkhöz sem kötődik 
ennyi érzelem, ennyi történet. Önazonosságunk 
rögzült része. 
„Velünk van Isten és az igazság!” írta Kossuth a 
Jellasicsot üldözőbe vevő magyar katonáknak 
szóló buzdító kiáltványában. És mindenki így érzi 
azóta is: hogy nálunk volt az igazság. 
A közös hitre való emlékezés a jelenben is eltölt 
minket a közös reménnyel. Itt, ebben az érzésben 
van számunkra a bizonyíték, hogy a magyarok 
összetartók és bizakodók. Ennek a gyönyörű 
egymásra utaltságnak, ennek a közös reményke-
désnek a bizonyítéka, hogy sem 1848, sem 1956 
nem éhséglázadás volt! Nem a javak, hanem a 
méltóság, az önrendelkezés visszaszerzése állt a 
középpontban. Az emberek a méltóságot és a 
közös élet kereteinek szabad, önálló, közmeg-
egyezésen alapuló kialakítását akarták. Mert a 
személyes boldogulásnak is ez a feltétele. 
1848 tavaszán az új magyar kormánynak az ural-
kodó személyétől való elszakadásnál sokkal fon-
tosabb dolga is akadt. Rendteremtés, társadalmi 
átalakulás, gazdasági modernizáció. Törvények 
születtek, s azokat az udvar is elfogadta.  
Végül több kellett a közös hitnél, több a forrada-
lomnál: harc kellett a szabadságért, a teljes füg-
getlenségért. Az önrendelkezési jogba pedig 
beletartozik, hogy a nép bármikor elzavarhat-
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ja azokat, akik méltatlanná váltak irányításá-
ra, akik érdekei ellen cselekedtek. Minden ha-
szonleső és kudarcos politika előbb-utóbb a törté-
nelem szemétdombján végzi. 
Magyarországot az elmúlt években rútul becsap-
ták. Az adott szó, de még a szentesítő aláírás is 
hazugnak bizonyult. 
Az emlékezőket gyakran éri az a vád, hogy bűnös 
módon „aktualizálnak”. Már miért ne tennék? 
Az ünnepek mégiscsak valamiféle közmegegye-
zésen alapszanak. Kikristályosítanak egy erényt, 
egy lenyűgöző pillanatot. S amióta világ a világ, 
az emlékezők e kitűntetett pontokhoz mérik a 
jelent. 
Ma az áldozatvállalást sokan megmosolyogják. 
Pedig az 1848-ról őrzött emlékeink mind arról 
mesélnek: mennyien és hányféle körülményben 
tekintették „rongynak” saját életüket a „haza be-
csületéhez” képest. A nemzetőrök nemzedékeket 
lelkesítő honvéd-erényeit ma nehéz megtalálni; de 
legalábbis nagyon kell keresni. Ma a közhangulat 
nem az „itt élned, halnod kell”, hanem a ne ma-
radj itthon, fuss el messzire jegyében fojtogat. 
Ma csak azt halljuk, hogy sokfélék vagyunk, de 
hogy mire lelkesülhetnénk együtt, arról csak 
keveset. Pedig a közös hitet nem zártuk múzeumi 
tárlókba. Velünk van Isten és az igazság! 
Mindenkinek van története ’48-ról! Minden tele-
pülésen van nyoma, emléke a szabadságharcnak. 
A falu honvédei, egy ismeretlen katona sírja a 
temetőben, Kossuth-bankók, rozsdaszínűre fakult 
kokárda, a toborzó-nóta helyben hozzáköltött 
strófái. Nem is olyan régen még sokszor találkoz-
hatott az ember falusi házaknál a Nemzeti dal 
bekeretezett példányával a falon. Úgy óvta az ott 
lakókat, mint egy házi áldás…  
Minden megemlékezésnek, így a mainak is, az a 
célja, szándéka, hogy erőt adjon, irányt mutasson, 
felemeljen. Mert Magyarországon ma újra a 
változás és változtatni akarás egyre erősödő 
morajlása hallatszik. A zúgásból egyre tisztább 
kivenni az új irányt követelők hangját. Tudjuk, 
hogy ez így nem mehet tovább. Azt is tudjuk, 
hogy merre kell tovább menni.  
Azt szeretnénk ma is, amit Petőfi: új hazát, tiszta 
levegőt Magyarországon! Kiszellőztetni a re-
ménytelenség dohos, a tehetetlenség savanyú és a 
korrupció pállott szagát. Magyarország gyeplőjét 
a haszonleső és kudarcos politikusok kezéből át 
kell venniük azoknak, akik a hazát tisztelik, érde-
keit nézik és dolgozni hajlandók érte. 
Ezt kívánja a magyar nemzet. Itt az idő! 
 

Demeter Zoltán 
polgármester 

 

 

Országgyűlési 
választás 2010 

A Köztársasági Elnök Úr 
2010. 04. 11. napjára tűzte 
ki az országgyűlési képviselők választásának 
első fordulóját. Ahol érvénytelen vagy ered-
ménytelen az első forduló, ott második fordulót 
is tartani kell, melynek időpontja április 25. A 
választópolgárok névjegyzéke elkészült, köz-
szemlére tettük. Az értesítő és ajánló szelvé-
nyeket eljuttattuk a választópolgárokhoz. A 
választásról, a szavazás lebonyolításáról az 
alábbiakban tájékoztatom a választópolgárokat: 
Szavazni a fent meghatározott napokon reggel 6 
óra és 19 óra között lehet. 
Az 1. sz. szavazókör a Művelődési Házban 
(Szabadság út 175.), a 2. sz. szavazókör az Ál-
talános Iskolában (Szabadság út 144.) működik. 
Igazolással az 1. sz. szavazókörben lehet sza-
vazni. 
Szavazni személyesen a szavazókörben lehet. 
Minden választópolgár 2 db szavazólapot kap. 
Az egyiken egyéni jelöltre, a másikon a területi 
(megyei) listát állító pártra szavazhatunk. 
A mozgásában gátolt polgár írásban a szavazás 
napja előtt a jegyzőtől, a szavazás napján a sza-
vazatszámláló bizottságtól kérhet mozgó urnát. 
A Polgármesteri Hivatalban (Bánhorváti, Sza-
badság út 32.) Választási Információs Szolgálat 
működik. Munkaidőben személyesen vagy tele-
fonon tudunk felvilágosítást adni választási 
kérdésekben. 

Dr. Agonás Lajos 
a Helyi Választási Iroda vezetője 

 

 

ISKOLAI HÍREK 
 

Az idei nevelési-oktatási év 
elmúlt időszaka eseményekben 

gazdagon telt. Legfontosabb 
feladatunkat - az oktató-nevelő 

munkát – igyekeztünk továbbra is megfelelő szín-
vonalon ellátni. Sok-sok nehézséggel kell szem-
benéznünk nap mint nap. Ettől függetlenül mégis 
sikeresnek értékelem az eltelt félévet. 
Ami erre leginkább okot ad, és amire a legbüsz-
kébbek vagyunk - iskolánk nevelőtestületének 
tagja - Máté Istvánné 2009. novemberében kitün-
tetésben részesült. A hosszú évek óta végzett ki-
magasló pedagógiai, kulturális munkájáért elnyer-
te a B.-A.-Z- Megyei Közalapítvány Pedagógiai 
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díját. Ezt a díjat évente 6 pedagógusnak ítélik 
oda, s ebben az évben a kuratórium iskolánk 
meghatározó személyiségét részesítette előnyben 
a beadott pályázatok között. Nagy elismerés ez 
számunkra is. Ezúton szeretnék még egyszer kö-
szönetet mondani kitartó, magas színvonalú mun-
kájáért, s kívánok Neki mindannyiunk nevében 
nagyon sok örömöt, sikert, boldogságot, további 
munkájához sok erőt, nagyon jó egészséget! 
Természetesen a diákjainkban sem csalódunk. 
Már a mögöttünk álló hónapok alatt is szép ver-
senyeredményekkel büszkélkedhetünk. Putnokon, 
a Tompa Mihály Szavalóversenyen 4 tanuló vett 
részt. Kónya Tamás 5. osztályos tanuló 1. helye-
zést, Harnócz Lilla 7. osztályos tanuló 3. helye-
zést ért el. Bíró Friderika 5. osztályos tanuló pe-
dig megkapta a zsűri különdíját. Felkészítő taná-
ruk Máté Istvánné. 
A Kazincbarcikai Kistérség szervezésében lebo-
nyolításra került honismereti vetélkedőn csapa-
tunk, - melynek tagjai Dapsy Lajosné, Urbán 
Bálintné, Kasza Viktória 5.o., Csehes Ándrás 5.o., 
Harnócz Lilla 7.o. - nagyon eredményesen szere-
pelt, elnyerték az 1. helyezést. A csapat felkészí-
tését Dédesi Csabáné kolléganőnk végezte. 
Mindannyiuknak gratulálok, a felkészítő pedagó-
gusoknak köszönöm az eredményes munkájukat! 
Természetesen a versenyek folyamatban vannak 
és diákjainkat igyekszünk megmérettetni minden 
lehetséges területen. Számunkra visszajelzés 
munkánk színvonaláról a versenyeken elért ered-
mény. Ezekről az eredményekről az év végét kö-
vetően adok hírt. 
Szép számmal akadtak rendezvények is az intéz-
mény életében. Megünnepeltük a nemzeti ünne-
pünket, Október 23-át, Mikuláskor vendégünk 
volt Josh és Juta, - a fiatalok körében ismert 
művészpár. Decemberben intézményünk adott 
otthont a Kazincbarcikai Kistérségi Társulás által 
szervezett Bibliaismereti vetélkedőnek, mely 
színvonalas, tartalmas eseménynek bizonyult. A 
rendezvény keretei között fellépett iskolánk szín-
játszó- és néptánccsoportja. 
Januárban 9. alkalommal rendeztük meg a ha-
gyománnyá vált teremlabdarúgó tornánkat. A 
február a farsang ideje, melyet a szülői munkakö-
zösség segítségével szerveztünk meg közösen. 
Köszönjük a szülők segítő, aktív közreműködését! 
Márciusban a Bánvölgye Teremlabdarúgó Torna 
lebonyolítására került sor, melyre 6 általános is-
kola nevezett és vett részt. 
A fenti eseményeken túlmenően ejtenék pár szót 
az előttünk álló feladatokról is. Április 19-ére 
tervezzük a Kazinczy-napot. Iskolánk 10. éve 
vette fel a Kazinczy Gábor nevet. Erre az alka-
lomra készülnek diákjaink, pedagógusaink. 

Májusban kerül sor az Országos Kompetenciamé-
résre, gyereknapra, ballagásra, évzáróra, különbö-
ző versenyekre, osztálykirándulásokra. A sok-sok 
program mellett természetesen nem feledkezhe-
tünk meg - az intézmény jellegéből adódóan – 
legfontosabb munkánkról, az oktatási feladatok 
maradéktalan ellátásáról. Folytatódik az integrá-
ciós program. Ismételten nyertünk a pályázaton. 
A fejlesztő foglalkozások nagy segítséget nyújta-
nak diákjaink számára a tanulásban. Bízunk ab-
ban, hogy gyermekeink eredményes munkát vé-
geznek a tanév végéig, és zavartalanul tudják 
folytatni tanulmányaikat magasabb évfolyam-
okon. 
A 2009/2010-es tanév hátralévő részéhez kívánok 
minden diáknak, pedagógusnak jó munkát! 

 

Kakszi Erzsébet 
igazgató 

 

 

FELHÍVÁS 

Községünkben ezen a tavaszon is 
elszaporodtak a szárazfű-tüzek. 
Lakóink egy része felelőtlenül 
gyújtogat a külterületen. A tűz 
gyakran átterjed a gyümölcsösökbe és 
az erdőkbe is, jelentős károkat okozva. 
Ebben az időszakban a tűzoltó egységek egyik 
tűztől a másikhoz vonulnak. A települések lakó-
házai és közintézményei ilyenkor csökkent értékű 
tűzoltói védelem alatt állnak. A tüzek helyszínétől 
a tűzoltó gépjárműig és vissza a tűzoltók gyakran 
4-5 km-t is gyalogolnak. Az egyidejűleg bekövet-
kezett lakóházi tűzeset oltásának megkezdése 
ezért jelentős késedelemmel járhat. 
A tűz elleni védekezésről, műszaki mentésről és 
tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. tv. értelmé-
ben a tűzoltás állampolgári kötelesség. A mező-
gazdasági tüzek oltásához különösebb szakérte-
lem és oltóeszköz a kéziszerszámokon kívül nem 
szükséges. 
Kérem a lakosságot, hogy csak kis mennyiségű 
összegyűjtött mezei hulladékot gyújtsanak be 
egyszerre és csak szélcsendes időben. 
Aki gondatlanul, vagy szándékosan mezei, vagy 
erdőtüzet okoz szabálysértést követ el, ami pénzbír-
ságot, szabadságvesztés kiszabását vonhatja maga 
után, és az okozott kárt is meg kell téríteni. 
Kérem, támogassák a tűzoltóság munkáját: kerül-
jék a gondatlan vagy szándékos tűzgyújtást, illet-
ve segítsék az eredményes tűzoltást. 

 

Dr. Agonás Lajos 
jegyző 

 



 

A Bánhorváti Községi Önkormányzat, a Kazinczy Gábor 

Általános Iskola és a Szivárvány Gyermekóvoda tiszte-

lettel és szeretettel várja községünk lakóit 

 
2010. 03. 12-én (pénteken) 14.00 órától 

 
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 162. évfor-
dulója alkalmából megrendezésre kerülő ünnepségre. 

 
Program: 
 
� Himnusz 

� Szivárvány Gyermekóvoda ünnepi műsora 

� Kazinczy Gábor Általános Iskola és Óvoda 

színjátszókörének műsora 

� Bánhorváti Gyermek Néptáncegyüttes műsora 

� A Bánhorváti Népdalkör műsora 

� Ünnepi köszöntőt mond Földvári István alpolgár-

mester 

� Szózat 

 
 



Kutyás élet ... kicsit másképp 

A Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületének 
Mezőkövesdi Szervezete 38 évvel ezelőtt: 1972-ben 
alakult néhány elszánt sportkutyás közreműködésé-
vel. 
Az elmúlt majd 4 évtizedben jelentős változások 
mentek végbe a hazai s a vidéki kutyás szervezetek 
életében is. Ha csak az elmúlt 10 évet vesszük fi-
gyelembe: az így is nagy létszámú regionális szer-
vezetek mellett ún. Fajtaklubok alakultak, amelyek 
specifikus fajtanépszerűsítő munkájukat végezve 
majd ellehetetlenítették ezen szervezetek létezését. 
Ez egy szükséges "negatívum" a hazai kutyás élet 
fejlődésében! 
Az utóbbi egy év távlatában megfigyelhető, hogy a 
gazdasági világválság e csodálatos sportra is hatás-
sal volt, sajnos befolyásolta tagjaink életkedvét, 
aktivitását, anyagi hátterét, s nem utolsósorban szű-
kítette létszámukat. 
2010-et írunk s nekünk is lépést kell tartanunk a 
szakmai fejlődéssel, a változásokkal, a nem kívánt 
elemeket is be kell építenünk kutyás életünk min-
dennapjaiba. 
A Mezőkövesdi Szervezet "zászlaja alatt", hivatalos 
keretek között Borsod-Abaúj-Zemplén megye, kissé 
elcsendesedett kutyás életébe megújult, fiatalos 
lendülettel igyekszünk életet lehelni! Egy ösvényt 
szeretnénk kijárni azért, hogy a sportkutyázás min-
denki számára egy elismert, tisztességes sport le-
gyen, ne csak egyszerű kedvtelés vagy néhány em-
ber számára haszonszerző üzlet! 
Egy olyan népszerűsítő programot indítottunk útjá-
ra, amelynek ezen kívül van két fontos alapgondola-
ta: a kultúrált kutyatartás és az állatvédelem motí-
vumait  igyekszik oktatói program keretein belül 
eljuttatni a kutyatartó-kutyakedvelő ill. a nem ku-
tyatartó polgárokhoz egyaránt. Ezzel elsősorban az 

a célunk, hogy ezen emberek 
közötti kialakult éles - 
sokszor - lincshangulatot 
tompítsuk, s igyekszünk a 
békés egymás mellett élés 
felé terelni őket. 
A Bánhorváti Kisbíró c. lap 
hasábjain ezt a célt szolgálja 
majd ezt az írást követő 
kynologiai -kutyás 

cikksorozat, amely nem túlzott szaknyelven, hanem 
könnyed, olvasható formában jut majd el az olva-
sókhoz. 
A Népszerűsítő-oktató Programot már több önkor-
mányzat által fenntartott helyi újság s szerkesztői 
támogatják, B.-A.-Z. megye és Heves megye terüle-
tén, mint pl: a Mezőkövesdi Újság, a Poroszlói Új-
ság, a Sajókeresztúri Hírmondó, a Kazincbarcikai 
Mozaik, s nem utolsósorban a Bánhorváti Kisbíró c. 
lap.  

Ezen lapok hasábjain tudjuk majd gondolatainkat 
eljuttatni a közösségekhez, amely már 2009. de-
cemberében Mezőkövesden elindult, s a 2010-es év 
elején az imént említett média is csatlakozott támo-
gatóink közé. 
A Népszerűsítő-oktató Program gondolatait minden 
olyan területen igyekszünk terjeszteni, ahol csak 
lehetőségünk adódik, pl: kutyás bemutatókon, ku-
tyaiskolában, újságok oldalain, internetes fórumo-
kon, óvodákban, iskolákban stb. 
Évek óta munkálkodom 
ezen, s reménykedem 
abban, hogy az 
elkövetkezendő idő-
ben találok még 
magam mellé további 
partnereket, 
esetlegesen utánpótlást 
a fiatalabb generáci-
ókból, akikkel meg 
lehet kedveltetni és szerettetni ezt a csodálatos tevé-
kenységet: a kutyás sportot! 

Hanyu Zoltán 
(koordinátor) 
Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete 
Mezőkövesdi Szervezete 
 

 

Baromfiak leggyakoribb 
betegségei 
 

E számban szeretném a tüneteket, 
megelőzésüket, s ha lehet, 
gyógyításukat ismertetni. 

Régebben sokan sok baromfit tartottunk, amelye-
ket kotlóssal keltettünk ki, s neveltünk fel. Jelen 
esetben vásárolunk napos, előnevelt (3 hetes) 
csirkéket, vagy kitojt egy éves tyúkokat. Problé-
mák gyakran fordulnak elő, amelyek az állatok 
gyengébb fejlődésében, 
étvágytalanságában, el-
pusztulásában mutatkoznak 
meg. 
Mit tehetnénk azért, hogy 
megelőzzük a kárunkat? 
Erre tennék néhány javaslatot. 
A legfontosabb teendőnk, hogy az 
ólakat, ha zárt térben tartjuk a területet is tisztán 
kell tartani, illetve időnként fertőtleníteni kell. 
Megszokott dolog a meszelés. Érdemes tudnunk, 
hogy ez addig rendelkezik fertőtlenítő hatással, 
míg meg nem szárad, ezután hatásossága elve-
szik, sőt egyes baktériumok számára a lúgos 
kémhatás kedvezővé válik. 
Az etetőket, itatókat tartsuk tisztán. A szemes 
takarmányt ne szórjuk be a talajra, mivel fertőző 
baktériumokat is felszedhetnek. A használt tojá-
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sok héját ne dobjuk be. Egyrészt azért, mert be-
tegséget is terjeszthetnek, másrészt pedig hozzá-
szoktathatjuk a tyúkokat a tojás evéséhez. Az 
összegyűjtött tojáshéjakat főzzük meg, s össze-
törve keverjük az ételekhez. 
Sok betegséget, illetve a lágyhéjú tojás előfordu-
lását előzhetjük meg, ha a takarmányt kiegészít-
jük vitaminokkal, illetve ásványi anyagokkal. A 
legkönnyebben, s a közelben is (dédestapolcsányi 
és kazincbarcikai mezőgazdasági boltokban) kap-
hatóak: 
Ásványi anyagok:  
Zoolit: mindenféle ásványi anyagot tartalmaz. 
Mindenféle állatnak adható, 5 kg-os kiszerelésben 
kapható. 
Takarmánymész: szintén 5 kg-os kiszerelésben 
kapható. 
Vitamin (Jolovit): Mindenféle vitamint tartalmazó 
folyadék, melyet ivóvízbe tehetünk. Más állat is 
kaphatja. 
 
Gyakori betegségek: 
 
Tetvesség: Szinte minden állományban előfordul-
nak. Főleg áprilistól októberig. 
Tünetei: fogyás, a taréjuk sápadt, idővel el is 
pusztulhatnak. Ha a szárnyuk alját, a fej tollait 
megvizsgáljuk, itt a legkönnyebb megtalálni a 
tetveket. Használhatunk rovarölő sprayeket (pl. 
rovarstop, chemotox), de hatásuk kis ideig tart. 
 
Rühösség: a rühatkák a lábon a pikkelyek között 
szívogatják a nedveket. 
Mit látunk? Hétköznapi módon azt 
mondják: „meszes” a lába. 
Mindkét betegség, sőt a 
belső élősködő férgek 
ellen is van hatásos 
oltóanyag. Többféle is 
létezik, melyeknek hatásuk 
egyforma. Pl.: Biomectin, 
Zoomectin, Ecomectin. 50 ml-es kiszerelésben 
kaphatóak. A rajta feltüntetett útmutató szerint, 
sertés, juh, szarvasmarha kezelésére használható. 
Én eredményesen használtam megelőzésként tyú-
koknál, kacsáknál, nyulaknál és kutyáknál is. Ezt 
az oltóanyagot nyakbőrbe kell adni, a mennyisége 
fontos (0,1 ml!), a nagyobb mennyiség veszé-
lyes! Növendék csirkéknél is alkalmazható. Az 
oltást tavasztól őszig két havonta ismétlem meg-
előzésként. Az 50 ml-es kiszerelés 500 oltásra 
elegendő. 
A következő cikkemben a vírusok, gombák, bakté-
riumok okozta betegségeket szeretném ismertetni. 

 

Üveges József 
 

 

HONISMERETI 
VETÉLKEDŐ 

2010. február 18-án 
honismereti vetélkedőre került sor Izsófalván, 
az Izsó Miklós Művelődési Házban. A vetélke-
dő a Kazincbarcika és Vonzáskörzete többcélú 
Önkormányzati Kistérségi Társulás és a Szép-
korúak Egyesületének kulturális rendezvényso-
rozata keretében „Ezüst” programként került 
megrendezésre. A pályázók 7 kistérségi telepü-
lésről érkeztek. Összesen 8 csoport vett részt a 
versenyben. Rudabánya városból 2 csoport, 
Kazincbarcika városból 1 csoport, Berente, 
Bánhorváti, Izsófalva, Kurityán és Szuhakálló 
településekről 1-1 csoport vett részt a vetélke-
dőn. A vetélkedő megszervezését Hadobás 
Sándor az izsófalvai művelődési ház igazgatója 
készítette elő. A felkészüléshez szükséges 
anyagokat szintén ő biztosította a versenyzők 
részére. 
A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 
Önkormányzati Kistérségi Társuláshoz 32 tele-
pülés tartozik, közte Bánhorváti is. A vetélkedő 
témaköre a 32 település története keletkezésük-
től napjainkig. Híres szülötteik munkásságáról, 
természeti értékeikről, műemlékeikről és egyéb 
érdekes tudnivalókról szólt. 
Bánhorvátiból 5 tagú csoport vett részt a vetél-
kedőn: Harnócz Lilla, Kasza Viktória, Csehes 
András tanulók, Dapsy Lajosné és Urbán 
Bálintné nyugdíjasok. 
Részvételi feltétel volt 3 fő iskolai tanuló és 2 
fő nyugdíjas összetételű csoport, a különböző 
generációk együttműködésének erősítése céljá-
ból. 
A tanulókat Dédesi Csabáné tanárnő készítette 
fel a vetélkedőre, valamint nagy segítséget 
nyújtott Csíkász Gáborné tanárnő a szakirodal-
mak kiválasztásában. Örülünk az elért eredmé-
nyeknek, hogy településünk és iskolánk hírne-
vét ezzel az I. helyezéssel öregbíthettük. 

a Honismereti versenyen részt vett csapat tagjai 
 

 

 

Bánhorváti Kisbíró 
Bánhorváti Községi Önkormányzat lapja 

 
Felelős kiadó: 

 
Demeter Zoltán 

polgármester 
 


